CONSTRUCTEUR | MODELE
DUCRETET L2323 1953

o 12BE6 * 12BAG 12AT6 S0B5
-T jd'A o 1o - 1 r N
3! L) 4 ¢ [ &
|
MF2 c4 w
P‘{ 8
10000 °
R3-47kQ d 2
2L f g
3 7
<
g (o~
["a) ’A\‘
2 | n $2 i
] L] J L £ | [
@0 [ F- = L
[—“ —® 5 78
8 o
o B
Gatelte int. -[- ‘[\ @
—'-0~ ’ ’0-—4 ¢
— & l | | rnnn .
R\ o i R IR VW AT
R2_IMR R4.-1MR ab w L~;
—— & I = L:rg
— f |
b o _ g g ey = i ©
e { o RI0-3300 RI-100% _ 12 v . o
/4 |
B i e e e e Jb
vV 0sc. : B .
o ; 35W4 SO0BS  12BA6  12Bfs  12AT6
O N w
- 77 SFCTEUR J §
® 65V_01A = 35 W4
£ w
: T"’ [
‘ ‘ ‘ 1
——

IS
¥y
w3

12BEG




ANNEE
1953

\ CONSTRUCTEUR
N° 826 DUCRETET

' MODELE
| L2323

e, Recherche des stations

18 o / contrile de sensibilité
] Interrupleur Secleur T

cto

0
3
1

i

o T’L - ﬂ:f—]’

7

RN
T 1
= = =

: RS-
()] o e
b 12BES PARLEUR
MF 2
0
gLE o
e MF1
I
' O O g OizaAe
A | 3sw4 50B5 .
Disposition des piéces a Vintérieur du chassis. commutatsur de gammes

Disposition des pieces sur le chassis.

Les transformatenrs MU FL sont ae- fielive @ condensateur de 75 pF o oen
cordds sur 455 kllz. Pour le réglage série avee 25 ohis, pour P.O. ¢t G. O,
on connecte le générateur H,F., ac- et résistance de 200 ohms, pour 0. C.
cordé sur cette fréquence, a4 la grille et B.E.

de commande de Ia 12BI6 4 travers Les réglages se feront dans l'ordre
un condensateur de 0,1 pF. suivant :

i; oll‘dr'.c (!e2s :Cglﬂ;i_” cst\:c;u(lvzmt ; 1. — Trinnners des C.V. en PLO,
L. rimaire 2 transform. M. F. (noyau ] -
Aspect extérieur du inféricur) ; sur 1400 kHz;

récepteur L2323, . S . 2. — Noyvaux oscillateur et accord
ccepteu 3 Secondaire 2¢ transform. M. F. (novau R CU
. - en P.O., sur 574 kHz;
supérieur) ; . )
Primaire I*" transform. M. F. (noyau 3.(:)\0yzmxlGgscllll]l;ltvur et accord
inféricur); ¢ 1. . sSur 1N VAN
Sccondaire 1% transform., M. F. 4. -~ Noyaux oscillateur ¢t accord
(nbyau supdricur). en B.E, sur 6,1 MHz.
L’alignement des circuits d'entrée La consommation du récepteur en

et d'oscillation doit se faire en bran- courant du secteur est de 28 watts,
chant le générateur H.F. aux prises ce qui correspond & une intensité de
antenne-terre a travers une antennz 0,25 A environ sur 110 volts,




